

изд. № 16/02.2021

# Отчет за дейността на НЧ „Светлина-1927”

## Зелена Морава общ.Омуртаг

### за изтеклата 2020г.

Читалище „Светлина-1927” е устойчива културна институция със специфична мисия да съхранява и раздава традиционните ценности на българската нация и да укрепва гражданското общество. В подкрепа на това е неговата дейност и съществуване вече 94 год. Стратегическата цел, която си поставяме и по план е насочена към съставяне модернизиране на читалището като традиционно културно – просветно място, където хората могат да се занимават с творчество, да общуват с различни изкуства. В съответствие на заложените цели, Устава Културния календар, Годишната програма за развитие и на Закона на народните читалища основните насоки в работата на Читалището през изминалата бяха свързани със запазване неговия авторитет и с надграждане на културните дейности чрез;

- Поддържане на общо достъпна библиотечна и насърчаване на четиво.
- Опазване и популяризиране на културно многообразие на нематериалното културно наследство, традициите, фолклора и развитие на техния потенциал.
- Създаване на добри условия за художествено творчество реализиране и изяви на действащите към читалището състави.

- Поддържане и подобряване на материалната база в рамките на предоставената държавна субсидия. – Разширяване на социалния обхват на читалищната дейност.– Участие в проекти за устойчиво развитие на дейността и нейното финансово подпомагане.– Модернизиране на читалището като самоуправляваща организация повишаване квалификация и уменията на кадрите в читалището за работа в съвременните условия. И през 2020г. ние продължихме традициите и работим по програмата годината , приета на заседанието на Читалищното настоятелство.Сравнение с другите години дейността беше по-значима понеже нямаше много потребители поради пандемията но въпреки това ние написахме и представихме история на читалището."Читалището през годините" . В сайта ни се публикува информация за културните инициативи, организирани от читалището, за както и информации за формите които извършваме.
- Любителско творчество
- 
- Макар и миналата година имаше пандемия читалището продължи дейността си с рец.група „Булут – Облаче”приятели на песента деца представиха детско модно ревю и бяха наградени за отличното представяне.
- Отбелязване на „Деня на братята Кирил и Методий”24-май Ние читалищното настоятелство подпомогнахме на децата от селото раздадохме тетрадки ,химикали и флумастери. Имаше закупена нова литература.Читалище

*„Светлина 1927“ е магическо място , където хората  
свободно да общуват с различни изкуства и да се  
занимават творчество. Тук всеки може да намери път за  
изява и да реализира онази част от себе си, която е  
останала в сянка поради обстоятелствата на живота.*

*Ние от Читалищното настоятелство.*

*Специална благодарност отправяме към общ. Омуртаг за  
оказаната помощ и съдействие при решаване на различните  
проблеми.*

Председател: \_\_\_\_\_



Чит.секретар: \_\_\_\_\_

Ф.Джелилова

Библиотекар: \_\_\_\_\_

Г.Хюсеинова